1)Mpu pactBopeHnn 16r CaC2 B Boae Bblgenaetca 31, 3 kK Tennotbl. OnpeaennTte CTaHOAPTHYIO

TennoTy obpasoBaHusA Ca(OH)2 .
2)Onpepenvite TennoBoi 3¢pdekT peakummn 1/2N, + 1/20, <-> NO, ncnonb3ys 3HaueHue NG° NO

50298 pearmpyroLLMX BELLECTB.

3)B0 CKOJIbKO pa3 M3MEHUTCA KOHCTaHTa CKOPOCTU peakLmn Npu yBenndyeHmum Temnepatypbl ot 500
00 1000K, ecam sHeprua akTMBaumm pasHa 95,5 kx/monb?

4)BbluncNUTE KOHCTAHTY PaBHOBECUA peaKuum CO(r) + HZO(F) <-> COZ(F) + H2(r) , €CIN HaYya/ibHble

KOHLEeHTpaunn sewects (monb/n) CCO =0,01; CHZO =0,02; CI_|2 =0,01;C =0,01. KoHLeHTpauma

co2
CO B cocTosHMM paBHoBecus pasHa 0,07 monb/n.

5)BbluncanTe KOHLLEHTPALMIO pacTBOPa caxapa C12H22011 KOTOpbIM npn 27 OC umeer

OCMOTMYECKOE AaBJ/ieHMe, paBHOe 1,56*106 MNa, n 3amep3aeT Nnpu Temnepartype —0,1190C.
6)Hanuwmnte ypaBHeHMe HepHcTa ana peakumnm NO3' + 3H + 23neKTpoHa <->HNO2 + HZO.
MpuBeanTe ypaBHEHME 3aBUCUMOCTM NOTEHLMAA 3TOM peakuymm oT pH pacTBopa 1 paccuntamnte
ero 3HavyeHue npu pH=10, T=298 K 1 aKTMBHOCTAX MOHOB N03' N MONEKYN HNOZ, paBHbIX 1, E0 =
+0,94 B.

7)PaccunTaiiTe 3NeKTPoAHbIe NOTeHLUMa bl MarHUA B PaCTBOPE €ro CO/M NPU KOHLEHTPaLUMUAX MOHA
marHuma 0,1 monb/n.



